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Verhandlungsschrift  
 

 

über die 

 

 

SITZUNG DES GEMEINDERATES 
 

am 09.08.2019 

 

 im Sitzungssaal der Gemeinde Schweiggers 
 

Die Einladung erfolgte am 01.08.2019 per E-Mail und SMS. 

 

Beginn: 20.00 Uhr        

Ende: 21.00 Uhr 

 

Anwesend waren: 

 

Vorsitzender:  Bürgermeister Josef Schaden 

 

 

Mitglieder des Gemeinderates: 

 
Vbgm. Günther PRINZ, GR Christian WALLY, GR David KRECEK, 

GfGR Erwin ZELLHOFER, GR Maria HÖDL, GR Maria TERTSCH, 

GfGR Robert REUBERGER, GR Alexander SCHEIDL, GR Christina KERNDL, 

GfGR Gerhard GRÜNBECK, GR Walter FUCHS, GR Hermann TRAPPL, 

GfGR Andreas HOLZMÜLLER, GR Markus RABL, GR Josef STROHMAYER, 

GfGR, Martina HONEDER, GR Hermann GRÜNBECK, GR Andreas POCK 

   

      

 

Entschuldigt abwesend:  Günther Prinz 

 

 

Nicht entschuldigt abwesend: - 

 

Schriftführer: Franz Karlinger 

 

 

 

Die Sitzung ist öffentlich und beschlussfähig. 
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Tagesordnung 

 

 
TOP   1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

TOP   2: Genehmigung, Unterfertigung des Sitzungsprotokolls vom 26.06.2019  

TOP   3: 60. Geburtstag Johann Hölzl – Straßenwidmung 

TOP   4: Personalangelegenheiten – Aufnahme Gemeindebedienstete(r) 

TOP   5: Personalangelegenheiten – Aufnahme Kinderbetreuer(in) 

TOP   6: Personalangelegenheiten – Aufnahme Kindergartenstützkraft 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

TOP   1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 
Der Bürgermeister begrüßt die Mitglieder des Gemeinderates und stellt fest, dass 

aufgrund der ordnungsgemäßen Einladung 18 Mitglieder des Gemeinderates anwesend 

sind und daher Beschlussfähigkeit gegeben ist. 

 
 

TOP   2: Genehmigung, Unterfertigung des Sitzungsprotokolls vom 

………...26.06.2019 
 

Zur Verhandlungsschrift der Gemeinderatssitzung vom 26.06.2019 sind keinerlei 

schriftliche Einwendungen eingelangt. Das Protokoll wird von den Vertretern der SPÖ 

und ÖVP Fraktion unterfertigt und gilt somit als genehmigt. 

 

 
 

TOP   3: 60. Geburtstag Johann Hölzl - Straßenwidmung 
 

Der Bürgermeister teilt dem Gemeinderat mit, dass anlässlich des 60. Geburtstages von 

Johann Hölzl Bürgermeister außer Dienst, nach einem ehrenvollen Geschenk gesucht 

wurde, und hier ein Vorschlag seitens des Gemeindevorstandes eingebracht wird. 

 

Herrn Johann Hölzl soll wie bereits seinem Vorgänger eine Straße im Gemeindegebiet 

gewidmet werden. Welche Straße dies im genauen sein wird, soll in einer der nächsten 

Gemeinderatssitzungen beschlossen werden. 

 

Der Bürgermeister stellt den Antrag, Herrn Johann Hölzl diese Straßenwidmung als 

würdiges Geschenk zu dessen 60. Geburtstag zu überreichen. 

 

Der Antrag wird einstimmig angenommen. 

 

Herr Gemeinderat Markus Rabl verlässt wegen Befangenheit den Sitzungssaal und 

nimmt an der Beratung und Beschlussfassung des nächsten Tagesordnungspunktes nicht 

teil. 
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TOP   4: Personalangelegenheiten – Aufnahme Gemeindebedienstete(r) 
 

Dieser Tagesordnungspunkt wird in nichtöffentlicher Sitzung behandelt. 

 

Beschluss: Der Gemeinderat beschließt in schriftlicher und geheimer Abstimmung, 

aufgrund der eingelangten Bewerbungen stimmenmehrheitlich Herrn Christian 

Breiteneder, Unterwindhag 9, 3931 Schweiggers als Gemeindebediensteten nach den 

Bestimmungen des NÖ Vertragsbedienstetengesetzes aufzunehmen. 

 

Herr Gemeinderat Markus Rabl nimmt an der Beratung und Beschlussfassung der 

weiteren Tagesordnungspunkte wieder teil. 

 

TOP 5: Personalangelegenheiten – Aufnahme Kinderbetreuer(in) 
 

Dieser Tagesordnungspunkt wird in nichtöffentlicher Sitzung behandelt. 

 

Beschluss: Der Gemeinderat beschließt in schriftlicher und geheimer Abstimmung, 

aufgrund der eingelangten Bewerbungen stimmenmehrheitlich Frau Barbara 

Schweitzer, Mannshalm 39, 3931 Schweiggers als Kinderbetreuerin nach den 

Bestimmungen des NÖ Vertragsbedienstetengesetzes aufzunehmen. 

 

TOP 6: Personalangelegenheiten – Aufnahme Kindergartenstützkraft 
 

Dieser Tagesordnungspunkt wird in nichtöffentlicher Sitzung behandelt. 

 

Beschluss: Der Gemeinderat beschließt in schriftlicher und geheimer Abstimmung, 

aufgrund der eingelangten Bewerbungen stimmenmehrheitlich Frau Nicole Kaufmann, 

Jagenbach 51, 3923 Jagenbach als Kindergartenstützkraft nach den Bestimmungen des 

NÖ Vertragsbedienstetengesetzes aufzunehmen. 

 

 

Der Bürgermeister schließt um 21.00 Uhr die Sitzung. 

 

 

 

 

 

Schriftführer                 Bürgermeister 

Franz Karlinger               Josef Schaden 

 

 

 

 

 

für die                  für die 

ÖVP-Fraktion               SPÖ-Fraktion 


